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Σάββατο 16 Μάρτη 2024, πλατεία Κοτζιά, 2 μ.μ.

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤ(ΡΙ)ΩΝ – ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ-ΕΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΑ PUSHBACKS – ΑΣΥΛΟ ΚΑΙ ΣΤΕΓΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

ΟΙ ΝΑΖΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Το Σάββατο 16 Μάρτη, στις 2 μ.μ. στην Πλατεία Κοτζιά, ενώνουμε τις φωνές μας ενάντια στον ρατσισμό
και τον φασισμό. Λίγες μέρες πριν από την παγκόσμια μέρα κατά των φυλετικών διακρίσεων (21 Μάρτη)
και οκτώ χρόνια από την ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-Ελλάδας-Τουρκίας, αντιρατσιστικές και αντιφασιστικές
οργανώσεις, προσφυγικές και μεταναστευτικές κοινότητες, σωματεία, τοπικές συλλογικότητες και
κινήσεις αλληλεγγύης, καλούμε σε μια μεγάλη κινητοποίηση αλληλεγγύης και αντίστασης.

Αγωνιζόμαστε για την νομιμοποίηση όλων των μεταναστ(ρι)ών χωρίς αποκλεισμούς και ρατσιστικές
προϋποθέσεις. Για να σταματήσει η ομηρία από τους εργοδότες που εισήγαγε η τροπολογία “Καιρίδη”. Για
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κατάργηση των απάνθρωπων προϋποθέσεων της νομοθεσίας Κατρούγκαλου που δίνει συντάξεις πείνας ή
ακόμα και αρνείται τις συντάξεις όσων μεταναστών δεν μπορούν να αποδείξουν νόμιμη διαμονή
τουλάχιστο 20-25 ετών στην χώρα. Για ίσα κοινωνικά, εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά
δικαιώματα όλων των εργαζομένων. Οι μετανάσ(ρι)ες που ζουν στην Ελλάδα είναι ταξικά μας αδέλφια. Η
ενότητα των εργαζομένων και η απαίτηση από τα συνδικάτα να εντάξουν κάθε εργάτη και εργάτρια στις
τάξεις τους είναι στοιχειώδης προϋπόθεση για να ζούμε από τον μισθό μας, για να μην υπονομεύονται τα
εργασιακά μας δικαιώματα, για να στηρίζονται τα ασφαλιστικά μας ταμεία και για να παίρνουμε
αξιοπρεπείς συντάξεις.

Απαιτούμε να σταματήσουν οι παράνομες επαναπροωθήσεις (pushbacks) στα χερσαία και θαλάσσια
σύνορα και να δοθεί άσυλο και στέγη σε κάθε κατατρεγμένο/η προσφυγ(ισσ)α που αναζητά καταφύγιο
στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. Ενάντια στο ρατσιστικό σύμφωνο μετανάστευσης και ασύλου που
νομιμοποιεί την άρνηση υποδοχής προσφύγων από χώρες της ΕΕ και την αντικαθιστά με οικονομική
ενίσχυση των χωρών πρώτης υποδοχής που θα τους κρατούν φυλακισμένους. Ενώ αρνείται ακόμα και την
παροχή διεθνούς προστασίας στα θύματα του πολέμου μέσω της επίκλησης “ανωτέρας βίας” από
κυβερνήσεις όπως της Ελλάδας. Από συμπολιτευόμενους (ΝΔ) και αντιπολιτευόμενους πολιτικούς (ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΑΣΟΚ) που ακόμη περηφανεύονται και δικαιολογούν ρατσιστικά εγκλήματα όπως το περίφημο “έπος του
Έβρου” το 2020. Ενώ παρόλες τις καταγγελίες και τα αδιάσειστα στοιχεία αρνούνται την εγκληματική
κρατική τους ευθύνη σε μαζικές δολοφονίες ανθρώπων όπως στην περίπτωση των εκατοντάδων
πνιγμένων προσφύγων της Πύλου.

Στις 16 Μάρτη διαδηλώνουμε για ανοιχτά σύνορα για την προσφυγιά με εξασφάλιση ασφαλών διόδων
εισόδου στην ΕΕ, ελεύθερη μετακίνηση των προσφύγων στις χώρες που εκείνοι/ες επιθυμούν, παροχή
ασύλου και στέγης και κλείσιμο των απάνθρωπων στρατοπέδων συγκέντρωσης προσφύγων. Την ώρα που
η σιωνιστική κυβέρνηση Νετανιάχου συνεχίζει με τις πλάτες ΗΠΑ-ΕΕ την γενοκτονία του Παλαιστινιακού
λαού στη Γάζα με πάνω από 27.000 καταγεγραμμένους νεκρούς μέχρι στιγμής, απαιτούμε την άμεση και
πλήρη κατάπαυση του πυρός, την απόσυρση των Ισραηλινών δυνάμεων από την Γάζα και το άνοιγμα των
συνόρων της ΕΕ για κάθε κατατρεγμένο πρόσφυγα πολέμου.

Τέλος στις 16 Μάρτη απαιτούμε να παραμείνουν οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής στη φυλακή και να τεθούν
εκτός νόμου όλες οι φασιστικές συμμορίες. Να μην έχουν οι φασίστες καμία θέση στη δημόσια σφαίρα,
την πολιτική ζωή και τον δημόσιο χώρο. Να κλείσουν οι γιάφκες, οι εφημερίδες και οι ιστοσελίδες των
φασιστικών συμμοριών, να απαγορευτεί η διαδικτυακή φασιστική προπαγάνδα μέσα από τη φυλακή. Να
τιμωρηθούν οι φασίστες δολοφόνοι του Μιχάλη Κατσούρη στην Φιλαδέλφεια και του Σιζάρ Σαφτάρ στη
Ριζούπολη.

Ενώνουμε τις φωνές μας με μετανάστες/τριες και πρόσφυγες/ισσες. Με τα σωματεία των εκπαιδευτικών
και των νοσοκομειακών που αντιστέκονται στις πολιτικές εξαίρεσης ανθρώπων από την δημόσια υγεία
και παιδεία. Με κάθε φοιτητή/τρια και μαθητή/τρια που διαδηλώνει αυτές τις μέρες για δημόσια και
δωρεάν παιδεία για όλες και όλους.

ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΕΣ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ, ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΕΣ & ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ, ΚΙΝΗΣΕΙΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΙ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Συνδιοργανώνουν (ο κατάλογος της διοργάνωσης παραμένει ανοιχτός):

Antinazi Zone – ΥRE, Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήριξης προσφύγων και μεταναστών, ΚΑΠΑ
(Κέντρο Αγωνιστικής και Πολιτιστικής Αλληλεγγύης των λαών Ελλάδας και Τουρκίας), Κίνηση
“Απελάστε τον Ρατσισμό”, Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, Πολιτιστικό Κέντρο
Κουρδιστάν, Πρόσφυγες από στρατόπεδα της Αττικής, Πρωτοβουλία Αλβανών
μεταναστών/τριών και Αλληλέγγυων, Στέκι Μεταναστών-τριών, ΣΥΠΡΟΜΕ (ΣΥντονισμός για το



ΠΡΟσφυγικό – ΜΕταναστευτικό)

Στηρίζουν:

Αναμέτρηση, Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε, Διεθνιστική Εργατική Αριστερά,
Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση «Ξεκίνημα», Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά
Δικαιώματα, Λαϊκή Ενότητα, ΜΕΡΑ 25, ΟΚΔΕ, ΟΚΔΕ – Σπάρτακος, Πολιτική Οργάνωση «Κόκκινο
Νήμα», ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση.


